

Naziv ministarstva:	Ministarstvo ekonomskog razvoja i turizma Crne Gore		
Naziv i godina objave javnog konkursa:	Informisani i aktivan potrošač je zaštićen potrošač - Jačanje sistema zaštite potrošača u Crnoj Gori za 2023.godinu, 14.03.2023. godina		
Naziv projekta, odnosno programa:	Kontinuirana podrška i razvoj mehanizama za zaštitu prava potrošača „Budi odgovoran potrošač“		
Naziv nevladine organizacije:	NVO Udrženje za zaštitu prava radnika i nezaposlenih lica		
Kriterijum (ukupan broj bodova)	Mjerilo (raspon bodova)	Broj bodova	Obrazloženje dodeljenih bodova
1. Doprinos ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti projekta, odnosno programa (do 35 bodova)	1.1. Povezanost projekta, odnosno programa sa prioritnim oblastima od javnog interesa, definisanih strateškim dokumentima, politikama i zakonima (do 10 bodova)	10	Projektni prijedlog je u skladu sa navedenim strateškim dokumentima, Zakonima, planovima državne uprave u oblasti: <ul style="list-style-type: none">• Zakon o zaštiti potrošača• Nacionalni program zaštite potrošača 2022-2024
	1.2. Obrazložene potrebe za realizacijom projekta, odnosno programa (do 5 bodova)	3	Projektnim prijedlogom je, djelimično, obrazložena potreba za realizacijom projektnih aktivnosti, bez navođenja egzaktnih podataka koji su rezultat analiza ili istraživanja.
	1.3. Jasno definisanje ciljnih grupa i broja korisnika (do 5 bodova)	3	Projektom je definisana ciljna grupa koja se odnosi na građane, predstavnike institucija-uprave za inspekcijske poslove, 20 predstavnika NVO sektora, 15 predstavnika biznis sektora. Starosna struktura 18-80 godina, od čega 45% muškarci i 55% žene.
	1.4. Doprinos projekta odnosno programa rješavanju problema ciljnih grupa i korisnika (do 5 bodova)	2	Napomena: Navedena ciljna grupa nije prepoznata javnom konkursom (predstavnicima institucija i NVO sektor). Kao problem ciljne grupe i krajnjih korisnika navedeni su neinformisani i nizak stepen znanja, odnosno nedovoljno edukovani građani iz ove oblasti, ali ove tvrdnje nijesu potkrijepljene podacima već se zasnivaju na slobodnoj procjeni podnosioca projekta. Napomena: Teško je procijeniti u kojoj mjeri će projektne aktivnosti doprinijeti rješavanju problema ciljnih grupa i korisnika ukoliko nijesu dati jasni podaci kao polazište, odnosno, nulto stanje problema.

	1.5. Doprinos projekta, odnosno programa u ostvarivanju javnog interesa na sjeveru i u nerazvijenim opštinama (do 5 bodova);	3	Projektom je planirana realizacija projektnih aktivnosti u opštinama Bijelo Polje i Mojkovac, pa je bodovanje u skladu sa Listom razvijenosti jedinica lokalne samouprave 2016-2018, kako je predviđeno Smjernicama za bodovanje
	1.6. Doprinos projekta, odnosno programa regionalnom razvoju kroz korišćenje turističkih kapaciteta na sjeveru i u nerazvijenim opštinama (organizovanje obuka, seminara, radionica, okruglih stolova) (do 5 bodova).	0	Projektom je planirana realizacija projektnih aktivnosti u opštinama na sjeveru i u nerazvijenim opštinama Crne Gore uz korišćenje turističkih potencijala, budžet planiran za navedene aktivnosti iznosi 600€, odnosno 8,4% ukupnog budžeta.
	UKUPNO BODOVA PO 1. KRITERIJUMU: (najviše 35 bodova)	21	
2. Kvalitet prijavljenog projekta, odnosno programa (do 30 bodova)	2.1. Ciljevi projekta, odnosno programa jasni, dostižni, mjerljivi i realni a predložene aktivnosti osmišljene tako da vode ka ostvarenju ciljeva (do 10 bodova)	6	Projekt ima definisan opšti cilj, kao i specifične ciljeve, koji su u skladu sa strateškim ciljem javnog poziva, nijesu mjerljivi jer u projektom predlogu nije navedeno početno stanje, odnosno obrazloženje problema nije potkrijepljeno podacima. Napomena: Predloženi plan aktivnosti je razrađen, ali je postavljen pretenciozno, pa se ne može precizno odrediti u kojoj mjeri će doprinijeti rješavanju problema ciljne grupe, odnosno ostvarenju opšteg cilja.
	2.2. Projekat, odnosno program sadrži jasan plan za praćenje i procjenu uspjehnosti (do 5 bodova)	3	Projekat ima plan praćenja učinka i uspjehnosti realizacije istog. Plan procjene nije do kraja razrađen i objašnjen, dok se mogu prepoznati načini kako će se doći do kvalitativnih i kvantitativnih indikatora, Napomena: Projektom je planirana eksterna evaluacija, ali nije planirana budžetom pa se ne može smatrati relevantnim.
	2.3. Usklađenost predloženog budžeta sa planiranim aktivnostima i opravdanost traženog budžeta i projekta do (10 bodova)	2	Organizacija se u proteklom periodu finansirala iz državnog budžeta Napomena: Budžet je prenatržen u dijelu honorara, naime 3,990€, odnosno 56% ukupnog budžeta, je planirano za honorare. Budžet nije koncipiran u skladu sa stvarnim potrebama realizacije projektnih aktivnosti, nijesu planirane stavke koje su opisane u aplikaciji, a sadrži i brojne tehničke greške.
	2.4. Održivost projekta, odnosno programa jasno određena (do 5 bodova)	5	Održivost projekta je djelimično obrazložena.
	UKUPNO BODOVA PO 2. KRITERIJUMU: (najviše 30 bodova)	16	
3. Kapacitet nevladine organizacije da	3.1. Povezanost predloženog projekta odnosno programa sa prethodnim aktivnostima	6	NVO u svom Statutu nema ciljeve koji su u skladu sa predloženim projektnim aktivnostima, a projektni tim nema iskustva u realizaciji projekata u datoj oblasti.

realizuje projekat, odnosno program (do 30 bodova)	organizacije i misijom organizacije (do 10 bodova)		Kako je i u samoj aplikacionoj formi navedeno: „ <i>kroz ovaj projekat će i organizacija aplikant i partner steći određena iskustva vezana za zaštitu prava potrošača i steći kompetencije za aktivniju ulogu u njihovoj zaštiti i biti servis građanima prilikom ostvarivanja svojih potrošačkih prava</i> ”
	3.2. Broj realizovanih projekata, odnosno programa u oblasti u kojoj se aplicira u prethodnoj kalendarskoj godini i iznos sredstava za njihovu realizaciju (do 5 bodova)	2	Organizacija je član 3 nacionalne/međunarodne mreže. Organizacija je aktivna 12 godina, dok su u prethodnoj godini naveli da su realizovali 1 projekat . Organizacija je u prethodnoj godini navela da je realizovala 1 projekat iz oblasti u kojoj sada aplicira za projekat, čija vrijednost je 5.300,00€, dok je vrijednost projekta kojim se aplicira 7.130,00€.
	3.3. Broj i kvalifikacije lica koja su u radnom odnosu u organizaciji, kao i broj drugih radno angazovanih lica u organizaciji, posebno onih koji će biti angažovani na realizaciji projekta, odnosno programa (po osnovu ugovora o volonterskom radu, ugovora o djelu i sl.) (do 5 bodova)	2	Organizacija ima <ul style="list-style-type: none"> • 1 lice u radnom odnosu • 2 lica po ugovoru o djelu • nema lica po drugim osnovama Za potrebe realizacije projektnih aktivnosti organizacija će angažovati 2 lica zaposlena u organizaciji i 4 spoljna stručna saradnika. Uloga angažovanih na projektu je vidljiva iz prijave. Date su reference za koordinatora, ali ne i za spoljne stručne saradnike.
	3.4. Godišnji prihodi i rashodi organizacije u poslednje tri godine (do 5 bodova)	3	U poslednje 3 godine, organizacija je finansije obezbjeđivala iz državnog budžeta, Prosječni godišnji prihod u prethodne 3 godine iznosi 7.089,33€. Iznos koji potražuju ovim Konkursom je 7.130,00€.
	3.5. Relevantnost partnera uključenih u programsku i finansijsku realizaciju projekata, odnosno programa (do 5 bodova)	3	Partnerstvo u navedenom projektu je planirano sa organizacijom koja takođe nema iskustva u realizaciji projekata iz ove oblasti.
	UKUPNO BODOVA PO 3. KRITERIJUMU: (najviše 30 bodova)	16	
4. Transparentnost rada nevladine organizacije (do 5 bodova)	4.1 Dostupnost podataka o radu i finansijskom poslovanju na sopstvenoj ili uslužnoj internet stranici, kao i društvenim mrežama (do 5 bodova)	5	Dostupnost podataka o radu i finansijskom poslovanju postoji na društvenim mrežama.
	UKUPNO BODOVA PO 4. KRITERIJUMU: (najviše 5 bodova)	5	

UKUPAN
BROJ BODOVA:

58

NAPOMENA: Ne može biti finansirani projekat odnosno program koji je po osnovu bodovanja kriterijuma "doprinos ostvarenju javnog interesa" dobio manje od 17,5 bodova za taj kriterijum kao i projekat, odnosno program čiji je konačan broj ostvarenih bodova manji od 50% ukupnog broja bodova (član 32e Zakona o nevladinim organizacijama)

PROJEKAT SE PREDLAŽE ZA FINANSIRANJE DA/NE
PROGRAM SE PREDLAŽE ZA FINANSIRANJE DA/NE

ZAVRŠNI KOMENTAR PROCJENIVAČA:

SNAGE / PREDNOST PRIJAVE

- Projektni prijedlog je u skladu sa navedenim strateškim dokumentima, Zakonima, planovima državne uprave

NEDOSTACI/SLABOSTI PRIJAVE

- NVO u svom Statutu nema ciljeve koji su u skladu sa predloženim projektnim aktivnostima,
- Projektni tim nema iskustva u realizaciji projekata u datoj oblasti.
- Partnerstvo u navedenom projektu je planirano sa organizacijom koja nema iskustva u realizaciji projekata iz ove oblasti

Podpisatelj 04.01.2023
Mjesto i datum:

Bojana Bjelogrić
Potpis nezavisnog procjenivača

* sadrži obrascu bodovne liste za bodovanje projekata, odnosno programa nevladinih organizacija, utvrdilo je Ministarstvo javne uprave, na osnovu stava 3 člana 8 Uredbe o finansiranju projekata i programa nevladinih organizacija u oblasti od javnog interesa („Službeni list CG“, broj 13/18)